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Політика дисципліни Академічна доброчесність передбачає виконання і 

дотримання положень й понять передбачених ст. 42 

„Академічна доброчесність” ЗУ „Про освіту” та відповідних 

вимог ЗУ „Про вищу освіту”. Зокрема відповідно п.2 ч.3 

ст.32 ЗУ „Про вищу освіту” керуємося Кодексом 

академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, 

затвердженого на засіданні вченої ради університету 

протоколом №4 від 28.11.2017 (URL:  

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс 

академічної доброчесності.pdf ) 

Відвідування занять є обов’язковим для здобувачів вищої 

освіти (за відсутності поважних причин). Пропуски 

семінарських занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти передбачає 

його творчу та новаторську діяльність під час вивчення 

даної дисципліни, якщо інше не  регламентовано 

спеціальними правилами та алгоритмами. 
Що будемо вивчати? Підготовка докторів філософії із сформованими науково-

методологічними установками на основі знання 

особливостей сучасної науки та інновацій. Формування 

теоретико-методологічних уявлень про основні філософські 

проблеми, структуру і динаміку наукового знання, його 

соціокультурну детермінацію, філософську інтерпретацію 

способів обгрунтування і механізмів розвитку. Здатність, 

використовуючи цілісні системні наукові знання з філософії 

науки та інновацій, проектувати і здійснювати комплексні 

наукові дослідження та педагогічну діяльність. 
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Чому це треба вивчати? Для вивчення здобувачами актуальних проблем філософія 

науки та інновацій як сучасної світової традиції 

філософського осмислення інноваційної сутності науки; 

формування поглиблених знань про генезис, філософські 

підстави, сутність і перспективи наукового знання; 

розкриття аспектів буття науки як соціального інституту і як 

генерації нового знання; аналіз логіки категоріального 

мислення у сфері філософії науки та інновацій, а також 

процедур наукового пізнання; формування професійних 

компетентностей у відповідності до освітньо-наукової 

програми. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Мати передові концептуальні та методологічні знання щодо 

обраної для дослідження проблеми у сфері психології / на 

межі предметних галузей, а також дослідницькі уміння, 

достатні для проведення наукових і прикладних досліджень 

на рівні світових досягнень з психології.  

Виокремлювати, систематизувати, розв’язувати, критично 

осмислювати та прогнозувати значущі психологічні 

проблеми, формулювати і перевіряти гіпотези, визначати 

чинники та тенденції функціонування й розвитку 

особистості, груп і організацій на різних рівнях 

психологічного дослідження.  

Критично і системно оцінювати результати власної 

науково-дослідної роботи і результати інших дослідників у 

контексті усього комплексу сучасних знань щодо 

досліджуваної проблеми, визначати перспективи 

подальших наукових розвідок.  

Розробляти та реалізовувати наукові та/або інноваційні 

проєкти у сфері психології, які дають можливість 

переосмислити наявне та створити нове цілісне знання 

та/або професійну практику і розв’язувати значущі наукові 

та прикладні проблеми психології з урахуванням 

соціальних, економічних, етичних і правових аспектів. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння 

Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати значущі 

комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-

інноваційної діяльності у сфері психології, застосовувати 

методологію наукової та педагогічної діяльності, а також 

проводити власне наукове дослідження, результати якого 

мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Здатність виокремлювати, систематизувати та прогнозувати 

актуальні психологічні проблеми, чинники та тенденції 

функціонування й розвитку особистості, груп і організацій 

на різних рівнях психологічного дослідження.  

Здатність оцінювати рівень власної фахової компетентності, 

саморозвиватися і самовдосконалюватися протягом життя, 

підвищувати професійну кваліфікацію, бути професійно 

мобільним.  

Уміння толерувати невизначеність і доводити унікальність 

власного наукового пошуку в умовах інформаційного / 

цифрового суспільства.  



Зміст дисципліни Філософські аспекти феномену науки. 

Концептуальні підходи до розуміння сутності філософії 

науки. 

Методологічні основи процесу формування наукових знань. 

Філософська  інтерпретація структури наукового пізнання. 

Диференціація та інтеграція наукового знання  

Традиції та інновації у розвитку науки. 

Динаміка науки і процеси продукування нового знання.  

Розвиток наукового пізнання і методологія інноваційної 

діяльності. 

Творчість як необхідна передумова інноваційної діяльності. 

Концептуальні принципи застосування інновацій в освітніх, 

педагогічних науках.  

Актуальні філософські проблеми соціально-гуманітарних 

наук. 
Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять 

та самостійної роботи. 
Міждисциплінарні зв’язки  Методологія та методика наукових досліджень. 

 Управління науковими проєктами. 

 Сучасні проблеми психологічної теорії та практики.. 
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